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Program Cultură – DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, asociații și organizații, fundații, organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, organizații 
internaționale, organizații non-guvernamentale, persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Păstrarea, dezvoltarea şi afirmarea identităţii etnice, culturale, religioase şi lingvistice a românilor din vecinătate şi din diaspora, 
precum şi întărirea legăturilor dintre România şi comunităţile româneşti din afara graniţelor ţării. 

 Valoarea grantului: maxim 500.000 lei pe proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-cultura-dprp/ 
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Dezvoltarea competențelor și a talentelor 
 

 Finanțator: Agenția Executivă pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA) 

 Solicitanții eligibili:  Companii de producție audiovizuală. 

 Obiectivul programului: Apelul sprijină activitățile de formare și mentorat destinate profesioniștilor din domeniul audiovizual, pentru a încuraja adaptarea 
la noi procese creative, evoluții de piață și pentru a promova tranziția digitală.. 

 Activități eligibile: Sunt eligibile cursurile și programele care se axează pe următoarele domenii: - Sprijinirea noilor procese creative, - Transformarea 
digitală, - Adaptarea la noile tendințe de piață, - Jocuri video, - Tranziția verde în industria audiovizuală. Durata proiectelor: 12 luni (cu posibilitatea de 
prelungire justificată). 

 Valoarea grantului: Nespecificată. Bugetul total al programului este de 7.500.000 EUR. 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Termen limită: 24 aprilie 2025, ora 17:00 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/crea/wp-call/2025/call-fiche_crea-media-2025-
training_en.pdf 
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Conținut TV și online 
 

 Finanțator: Agenția Executivă pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA) 

 Solicitanții eligibili:  Companii europene de producție de film independente (atât ca solicitant unic, cât și în consorțiu). 

 Obiectivul programului: Apelul vizează sprijinirea producției de conținut TV și online cu potențial internațional, prin creșterea capacității companiilor de 
producție de film. 

 Proiecte eligibile: Filme independente sau serii de lungmetraj pentru televiziune sau online (minim 90 de minute), – Filme independente sau serii de 
animație (minim 24 de minute) pentru televiziune sau online, - Documentare creative (minim 50 de minute, filme independente sau serii) pentru 
televiziune sau online. Proiectele trebuie realizate cu o participare semnificativă a cetățenilor și/sau rezidenților țărilor participante în cadrul programului 
MEDIA. 

 Valoarea grantului: Între 300.000 și 2.000.000 EUR. 

 Contribuția beneficiarului: 40% 

 Termen limită: 14 mai 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/crea/wp-call/2025/call-fiche_crea-media-2025-
tvonline_en.pdf 
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Filme în mișcare 
 

 Finanțator: Agenția Executivă pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA) 

 Solicitanții eligibili:  Agenții europene de distribuție de filme, cu participarea a cel puțin 7 distribuitori, dintre care 2 să provină din țări cu capacitate redusă 
de producție.  

 Obiectivul programului: Promovarea și sprijinirea unei distribuții mai largi a filmelor europene non-naționale recente. 

 Proiecte eligibile: Campanii de distribuție pan-europeană în cinematografe și/sau online, coordonate de agenția de distribuție a filmului, cu un accent 
deosebit pe proiecțiile cinematografice. Campaniile trebuie să fie destinate filmelor care respectă cerințele de durată, buget și condiții de producție. 

 Valoarea grantului: Sprijin pentru până la 70% din costurile de promovare și publicitate: max. 150 000 EUR (FR, ES, IT, DE); 60 000 EUR (AT, BE, NL, PL); 30 
000 EUR (CZ, DK, FI, EL, HU, NO, PT, SE); 10 000 EUR (alte țări). 

 Contribuția beneficiarului: 10% 

 Termen limită: 17 iulie 2025 

 Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/crea/wp-call/2025/call-fiche_crea-media-2025-
filmove_en.pdf 



    Apeluri de proiecte CULTURĂ 

7 7 

Proiecte de cooperare europeană 
 

 Finanțator: Programul Europa Creativă 

 Solicitanții eligibili: Operatori culturali. Propunerile trebuie depuse de un consorțiu format din cel puțin 3, 5 sau 10 solicitanți, în funcție de tipul de proiect. 

 Obiectivul programului: Linia de finanțare încurajează cooperarea transnațională între organizațiile din țările participante la program, oferind posibilități de 
a co-produce, coopera, experimenta, inova și învăța unele de la altele. 

 Proiecte eligibile: Prin intermediul acestui apel pot fi finanțate activități precum: organizarea de evenimente, activități de cercetare, schimburi de 
experiență, organizarea de rezidențe artistice, ateliere de lucru, sesiuni de training, activități împreună cu publicul sau comunitățile locale, activități care 
sprijină integrarea refugiaților. Proiectele depuse trebuie să vizeze unul dintre următoarele obiective: - Creație și circulație transnațională: consolidarea 
creației și circulației artiștilor și a operelor lor; - Inovare: dezvoltarea capacității sectoarelor culturale și creative de a cultiva talentul, a inova, a prospera și a 
genera locuri de muncă și creștere economică. Totodată, proiectele depuse trebuie să respecte abordarea UE cu privire la ecologizare, tranziție digitală, 
relații internaționale, incluziune socială și egalitate de gen.  

 Valoarea grantului: 200.000 €  - 2 milioane €, în funcție de tipul de proiect 

 Contribuția beneficiarului: 20-40%, în funcție de tipul de proiect 

 Termen limită: 13 mai 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-
proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&callIde
ntifier=CREA-CULT-2025-COOP 
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Finanțare pentru promovarea și distribuția de filme europene 
 

 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Companii care acționează ca agenți intermediari pentru producători, specializate în exploatarea comercială a unui film prin 
comercializarea și acordarea de licențe către distribuitori sau alți cumpărători. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte finanțează activități pentru promovarea filmelor europene, inclusiv coordonarea distribuției și sprijinul terțelor 
părți. 

 Proiecte eligibile: Activitățile care urmează să fie finanțate sunt campanii de distribuție paneuropeană în teatru și/sau online a filmelor europene eligibile, 
coordonate de agentul de vânzări al filmului. Aplicațiile ar trebui să prezinte strategii adecvate pentru a asigura o industrie mai durabilă și mai respectuoasă 
față de mediu și pentru a asigura echilibrul de gen, incluziunea, diversitatea și reprezentativitatea. La proiect trebuie să fie atașați cel puțin șapte 
distribuitori diferiți, dintre care cel puțin doi trebuie să provină din țări cu capacitate audiovizuală mai mică. Distribuitorii trebuie să se angajeze să efectueze 
distribuția filmului pe teritoriile lor printr-o scrisoare de intenție. Filmul  trebuie să fie o operă de ficțiune (inclusiv filme de animație) sau documentar, cu o 
durată minimă de 60 de minute. 

 Valoarea grantului: Nu este stabiliă o valoarea minimă sau maximă a finanțării. 

 Contribuția beneficiarului:  minim 10% 

 Termen limită: 17 iulie 2025, ora 17:00 CET (Brussels). 

 Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-
FILMOVE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&programmePeriod=2021%20-
%202027&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate 
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Start ONG 2025 
 
 Finanțator: Kaufland România & Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2024, sau constituite în anul 2025; instituții publice (unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de 
copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială care să ducă la dezvoltarea comunităților din care 
acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Start ONG susține proiecte care au un impact pozitiv în: - Educație, - Sănătate, - Mediu, - Social, -Cultură. 

 Valoarea grantului: În cadrul programului vor exista trei praguri de finanțare plus două apeluri speciale, după cum urmează: - Pragul nr. 1: proiecte în 
valoare maximă de 1.000 euro. - Pragul nr. 2: proiecte cu o valoare cuprinsă între 1.000 și 5.000 euro. - Pragul nr. 3: proiecte cu o valoare cuprinsă 
între 5.000 și 10.000 euro. - Apeluri speciale: proiecte strategice cu o valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 0%. 

 Termen limită: Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe 
parcursul anului 2025 până în luna decembrie inclusiv. Primul apel de proiecte va fi deschis solicitanților în data de 1 martie 2025. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/ 
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Finanțare nerambursabilă DRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni (DRP) 

 Solicitanți eligibili: asociații, fundații, unități de cult, organizații neguvernamentale ale românilor de pretutindeni, organizații internaționale 
înregistrate legal, persoane fizice autorizate sau juridice de drept public/privat. 

 Obiectivul programului: Sprijinirea identității lingvistice, culturale, religioase și sociale a românilor de pretutindeni, dezvoltarea comunităților 
românești și promovarea valorilor românești în diaspora. 

 Activități eligibile: Educație, cultură, mass-media, spiritualitate și tradiție, sprijin comunitar, dezvoltarea centrelor comunitare, proiecte pentru 
diaspora. 

 Valoarea grantului: Nu este specificată o sumă maximă generală, variază în funcție de proiect. 

 Contribuția beneficiarului: Minimum 5% din valoarea finanțării solicitate. 

 Termen limită: ultima dată posibilă este 1 noiembrie 2025 (cu excepții pentru proiecte dedicate Zilei Naționale a României). 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/36801/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-a-lansat-sesiunea-de-
finantare-nerambursabila-2025 
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Apel pentru finanțarea instituțiilor din domeniul patrimoniului cultural 
 
 Finanțator: European Cloud for Heritage Open Science 

 Solicitanți eligibili: Organizații mici și mijlocii din domeniul patrimoniului cultural cu resurse limitate, consorții interdisciplinare 

 Obiectivul programului: Acest apel încurajează organizațiile din domeniul patrimoniului cultural să contribuie cu seturi de date la Cloud-ul Patrimoniului 
Cultural. 

 Activități eligibile: Se pot depune proiecte cu scop comunitar care ar beneficia de utilizarea Cloud-ului Patrimoniului Cultural European. Propunerile trebuie să 
definească publicul țintă al setului de date, scopul acestuia (de exemplu, cercetare, educație, expoziții virtuale), rezultatele așteptate și beneficiile generale. 
De asemenea, solicitanții trebuie să prezinte un scenariu care descrie modul în care intenționează să utilizeze Cloud-ul Patrimoniului Cultural. Acesta trebuie 
să includă pașii necesari pentru analizarea și procesarea setului de date privind patrimoniul cultural. În final, este necesară o descriere detaliată a setului de 
date, incluzând conținutul, specificațiile tehnice, considerațiile etice, disponibilitatea și licențierea. 

 Valoarea grantului: În cadrul apelului, 12 organizații vor primi finanțare de până la 60.000 de euro fiecare. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 15 mai 2025. 

 Informații suplimentare:  https://www.echoes-eccch.eu/first-call/ 
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Selecție de filme gastronomice 
 
 Finanțator: International Institute of Gastronomy, Culture, Arts and Tourism (IGCAT) 

 Solicitanți eligibili: Regizori, cineaști, tineri bucătari (18–35 ani), producători alimentari și companii de producție cinematografică din întreaga lume.  

 Obiectivul programului: Promovarea culturilor gastronomice regionale și a tradițiilor prin filme de scurtmetraj, încurajând sustenabilitatea și patrimoniul 
culinar. 

 Activități eligibile: Realizarea de scurtmetraje în diverse categorii, precum: tineri bucătari, inovație, tradiții alimentare, sustenabilitate, legături între mediul 
urban și rural, sănătate și bunăstare, tineri producători de alimente etc. Filmele pot avea o durată maximă de 5 minute și trebuie să includă subtitrări în limba 
engleză. Candidații trebuie să dețină toate drepturile de autor și să obțină consimțământul persoanelor prezentate în film. 

 Premii: Un juriu internațional de experți va alege cele mai bune 14 filme. Apelul nu oferă sprijin financiar, dar filmele câștigătoare vor fi promovate în 
festivaluri internaționale de film și pe canalele media ale IGCAT. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 27 iunie 2025. 

 Informații suplimentare:  https://igcat.org/wp-content/uploads/2025/03/Food-Film-Menu-Open-Call-2025-
1.pdf?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_source_platform=mailpoet&utm_campaign=igcat-press-release-calling-all-filmmakers-food-film-
menu-open-call 
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Finanțare pentru dezvoltarea mini-portofoliilor de proiecte 
 
 Finanțator: Programul Europa Creativă 

 Solicitanți eligibili: Companii europene independente de producție audiovizuală.  

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte se adresează producătorilor europeni din țări cu capacitate audiovizuală scăzută care dezvoltă un portofoliu 
conținând 2-3 proiecte de lungmetraje de ficțiune, documentare artistice sau animație destinate difuzării în cinematografe, difuzării TV sau pe platforme 
digitale.  

 Activități eligibile: Filme de lung metraj, animații și documentare creative de o durată minimă de 60 de minute destinate în principal lansării cinematografice; 
Proiecte de ficțiune (ocazional sau seriale) cu o durată totală de minim 90 de minute, animație (ocazională sau serial) cu o durată totală de minim 24 de 
minute și documentare creative (ocazionale sau seriale) cu o durată totală de minim 50 de minute destinate în principal scopurilor de exploatare a platformei 
de televiziune sau digitală; Proiecte interactive, captivante de ficțiune, animație sau documentare creative (de exemplu, proiecte narative în realitate virtuală) 
de orice durată. În portofoliu poate fi inclus un scurtmetraj al unui tânăr regizor. 

 Finanțare: între 60.000 - 310.000 euro  

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: 08 aprilie 2025 și 17 septembrie 2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-
DEVMINISLATE?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&type=1&status=31094501,31094502&frameworkProgram
me=43251814 
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Are We Europe FOCUS 
 
 Finanțator: Are We Europe, o revistă europeană independentă cu sediul în Amsterdam 

 Solicitanți eligibili: jurnaliști cu vârste cuprinse între 18 și 34 de ani 

 Obiectivul programului: Are We Europe caută jurnaliști care să spună povești despre drepturile omului în Europa pentru proiectul său FOCUS. 

 Activități eligibile: Apelul este deschis tuturor subiectelor, dar în special intersecției dintre gen, climă, tehnologie, migrație și identitate. Ca parte a 
programului online de patru luni, participanții vor primi o subvenție de 1 600 de euro, sprijin editorial, formare și posibilitatea de a-și publica poveștile online 
și în presa scrisă.  

 Finanțare: 1 600 de euro 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: depunere continuă până la 31.12.2025.  

 Informații suplimentare:  https://areweeurope.com/pitches/ 
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Bursa de studii pentru Universitatea de Vară Balassi 2025 
 
 Finanțator: Ministerul Afacerilor Externe și al Comerțului Exterior al Ungariei 

 Solicitanți eligibili: Persoane de origine maghiară care au împlinit vârsta de 18 ani; Cetățeni străini fără origine maghiară care au împlinit vârsta de 18 ani 

 Scopul programului este de a sprijini participanții, prin intermediul bursei, în dezvoltarea cunoștințelor de limbă maghiară și aprofundarea cunoștințelor 
despre Ungaria, prin participarea la Universitatea de Vară Balassi. 

 Activități eligibile: Universitatea de Vară Balassi oferă, pe lângă învățarea intensivă a limbii maghiare, prelegeri despre literatura, istoria, geografia, etnografia, 
istoria filmului și cultura Ungariei. Pe lângă cele 80 de ore de cursuri de limbă maghiară, bursierii vor participa la programe și activități cu caracter 
hungarologic, inclusiv prelegeri și cercetare pe teren, însumând 40 de ore. Activitățile extracurriculare (excursii, vizite la muzee etc.) oferă participanților 
experiențe directe legate de cultura Ungariei. Studiile se vor desfășura în Budapesta. Durata programului și a bursei: 4 săptămâni (14 iulie 2025 – 8 august 
2025). 

 Conținutul bursei: Taxa de participare la cursuri, Materialele de studiu, Cazare, Trei mese pe zi, Abonament de transport public valabil 30 de zile, Asigurare de 
călătorie pe perioada bursei, Participare la programele profesionale, Participare la excursii. 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: 29 aprilie 2025, ora 24:00 (UTC+1) 

 Informații suplimentare:  https://balassieducation.hu/en/call-for-applications/call-for-applications-balassi-summer-university-2025/ 
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Apel pentru burse – Curs de formare în traducere literară 
 
 Finanțator: Ministerul Afacerilor Externe și al Comerțului Exterior al Ungariei 

 Solicitanți eligibili: Cetățeni străini, fără origine maghiară, care au împlinit 18 ani la începutul cursului, dețin o diplomă de studii superioare (sau sunt în pragul 
absolvirii) și nu au împlinit încă vârsta de 35 de ani. 

 Obiectivul programului: Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților în domeniul traducerii literare (din limba maghiară în limbi străine), printr-un curs destinat 
tinerilor traducători non-nativi de maghiară, pentru anul academic 2025/2026. Bursa oferă posibilitatea participării gratuite la curs. Scopul bursei de stat este 
de a introduce participanții în teoria și practica traducerii literare, de a le aprofunda cunoștințele de limbă și literatură maghiară, precum și de a-i familiariza cu 
instituțiile și fenomenele importante ale vieții literare contemporane din Ungaria. 

 Activități eligibile: Studiile de doi semestre vor avea loc la Budapesta, în Ungaria. Pe durata programului (din septembrie până în iunie), participanții vor lucra 
în cadrul unor seminare pe teme legate de traducerea literară practică, literatura maghiară contemporană, critica literară și viața teatrală. În plus, vor beneficia 
de cursuri avansate de limba maghiară. Lucrările de traducere din timpul anului vor fi sprijinite de un lector profesionist nativ (consilier în traducere literară), 
prin consultații personale regulate. La finalul programului, bursierii vor realiza o lucrare de masterat în traducere literară. 

 Conținutul bursei: Participare gratuită la curs, Bursă lunară în valoare de 45.000 HUF, Cazare gratuită, Legitimație de student (care oferă diverse reduceri), 
Servicii medicale gratuite. 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: 30 aprilie 2025, ora 24:00 (UTC+1) 

 Informații suplimentare:  https://balassieducation.hu/en/study-programmes/literary-translation/ 

 



    Apeluri de proiecte CULTURĂ 

17 17 

Apel pentru burse – Curs de limbă maghiară și studii de hungarologie 
 
 Finanțator: Ministerul Afacerilor Externe și al Comerțului Exterior al Ungariei 

 Solicitanți eligibili: Studenți străini și tineri absolvenți (cu vârsta de până la 35 de ani) care nu au limba maghiară ca limbă maternă 

 Obiectivul programului: Bursa oferă oportunitatea de a participa gratuit la un program de formare în limba maghiară și studii de hungarologie. 

 Activități eligibile: Studiile universitare de două semestre se desfășoară în Budapesta, în colaborare cu Universitatea din Pécs. 

 Conținutul bursei: Participare gratuită la curs, Bursă lunară în valoare de 45.000 HUF, Cazare gratuită, Legitimație de student (care oferă reduceri), Servicii 
medicale gratuite. 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: 24 aprilie 2025, ora 24:00 (UTC+1) 

 Informații suplimentare:  https://balassieducation.hu/en/call-for-applications/call-for-applications-hungarian-language-and-hungarian-studies-2025-2026/ 
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Mobilități pentru profesioniștii din sectorul cultural 
 
 Finanțator: Programul cultural național „Timișoara – Capitală Europeană a Culturii în anul 2023” 

 Solicitanți eligibili: Persoane fizice cu vârsta de minimum 18 ani sau persoane fizice autorizate, române ori străine, care activează în domeniul cultural, fiind 
artist, manager cultural, producător, curator, critic de artă, manager financiar, mediator cultural, cercetător, profesionist în domeniul comunicării culturale, 
profesionist în domeniul politicilor culturale, alte ocupații din zona suportului tehnic sau administrativ pentru scena culturală, indiferent de statutul de 
angajat, freelancer etc. 

 Obiectivul programului: Programul de finanțare „Mobilități” este o inițiativă de finanțare nerambursabilă destinată stagiilor de formare și granturilor de 
călătorie pentru specialiștii activi în domeniul cultural. 

 Activități eligibile: Schimb de experiență, rezidență artistică, vizită de cercetare/studiu, implicare într-un proiect/program specific al unei organizații/grup 
artistic, implicare pentru realizarea unui eveniment de amploare (festival, întâlnire de rețea, expoziție internațională etc.), participare la un eveniment de tip 
conferință/forum/întâlnire de rețea profesională sau cu scopul explorării de parteneriate pentru noi proiecte culturale, mentorat/coaching, program de 
formare, job shadowing etc. 

 Valorile maxime ale finanțării nerambursabile: Călătorii la Timișoara, pentru profesioniști din plan național: max. 7.500 lei; Călătorii la Timișoara, pentru 
profesioniști din plan internațional: max. 10.000 lei. 

 Contribuția beneficiarului: minim 1%. 

 Termen limită: Perioada de înscriere se desfășoară între 08 aprilie 2025 și 28 octombrie 2025. Procesul de înscriere este continuu până la epuizarea bugetelor 
alocate. 

 Informații suplimentare:  https://centruldeproiecte.ro/finantari/mobilitati-pentru-profesionisti-din-sectorul-cultural-2025/ 


